
В Назаровском районе трое местных жителей подозреваются в совершении особо тяжкого преступления

01 ноября 2011 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении на берегу реки Серез тела 29-летнего жителя села Лесные Поляны Назаровского района с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительной версии следствия, 17 октября 2011 года трое знакомых мужчин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, катались на автомобиле «Нива» по селу Красная Поляна. Они встретили супружескую пару, которые попросили довезти их до села Лесные Поляны, пообещав рассчитаться за услуги бензином. Приехав в место назначения, мужчина отказался выполнять обещание, сообщив, что топлива у него нет. Тогда подозреваемые вывезли его на берег реки и на глазах у супруги избили, после чего бросили в воду. Женщине удалось вырваться и убежать, но она из-за боязни физической расправы со стороны подозреваемых, никому не сообщила о случившемся. Через несколько дней после совершения преступления родственники потерпевшего заявили в полицию о его безвестном исчезновении. В ходе выяснения всех обстоятельств произошедшего женщина рассказала об обстоятельствах и показала приблизительное место преступления в акватории реки Серез, где и было найдено тело ее супруга. В настоящее время подозреваемые задержаны. В ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следствия об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

03 ноября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/640380>